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/  20   : العدد    ........................................  :......................................الاسم و اللقب  

 ✍ تمرين عدد1 :                 (  8  نقطة) 

نجز العمليات التاليةا) 1  

 

∗                3 + 7 × 2 = ..................................................................=..................................................  

∗            49 × (7 + 3) = ...................................................................=.................................................  

 

∗ (988 + 788) − 688 = ...................................................................................................................  

                                          =................................................................................................................... 

∗    (1100 − 87) − 13 = .................................................................................................................  

                                          =.................................................................................................................... 

∗   49 + 64 + 51 + 36 = ....................................................................................................................  

                                    =..................................................................................................................... 

 

∗(2015 − 1997) − (2000 − 1997) =.............................................................................................. 

..............................................................................................=                                                                     

                 ∗ (5239 + 1789) − (2239 + 1789) =........................................................................................... 

      ........=....................................................................................                                                   
     

∗ (7500 − 4679) + (2500 + 4679) = ............................................................................................  

                                                                     = ............................................................................................  

 ✍ تمرين عدد2 :                 ( 7   نقاط) 

  اكمل بما يناسب  

 324    − ⋯ = 124   

 … … . . +210 = 650 

 130 − (50−. . . ) = 87 

3و  2و  1أساسي  7أقسام                     3 فرض مراقبة عدد المدرسة الإعدادية ابن خلدون ببوهلال                           
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 37 × 88 + 37 × 12 = 37 × (… . . + … ..  ) = 137 × … . . =  … … .. 

 84 × 102 − 84 × 2 =  … . .× (102 − … …  ) =  84 × … . =   … … …. 

 55 × 101 =  55 × (… . . +1  ) = ⋯× 100 + 55 × 1 =  … … … + ⋯ . … … . = ⋯. 

 97 × 99 =  97 × (… . . − 1  ) = ⋯× 100 − 97 × 1 =  … … …−⋯ . … … . = ⋯. 

 ✍ تمرين عدد3 :                 ( 5   نقاط)

 AB = 8𝑐𝑚 حيث  [AB] مستقيم    قطعةارسم ) 1  

                                                                  [AB]   2( لقطعةلالموسط العمودي  ∆ المستقيم  ابن  

cm = ............=  .........𝐈𝐈و لنا  .... ....................................... تسمى 𝐈النقطة  اذن  𝐈يتقاطعان في النقطة   [𝐈𝐁] و  ∆  )3  

cm3 =𝐀𝐀بحيث        [AB] من  Cعين النقطة    -أ )4  

BC...............................................=..............................................................................احسب   -ب  

[AB]   ارسم المستقيم  -ج P

'
P و العمودي على  Cالمار من  ∆  

و  ∆لمستقيمان    لالوضعية النسبية  ماهي -د P

  '
P ∆  

 :Uالرسم  


